Опція «Розрахунковий сервіс» в торговельній системі PFTS Next 
Опція «Розрахунковий сервіс» (надалі - РС) в програмному забезпеченні PFTS Trade SE дає можливість розраховувати угоди, укладені на ринку котировок, за рахунок попередньо заблокованих активів. 
Учасник торгів ініцює виконання угоди за допомогою РС (для цього в таблиці «Угоди для виконання» по певній угоді відправляється «Звіт на виконання»). Для відправки «Звіту на виконання» необхідно навести курсор миші на необхідну угоду і натиснути праву кнопку для відображення контекстного меню. В контекстному меню необхідно вибрати дію «Ввести звіт на виконання». На малюнку 1 наведено приклад використання контекстного меню для введення звіту на виконання.
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Малюнок 1 Відображення контекстного меню для введення звіту на виконання.

Після виконання дії «Введення звіту на виконання» з’являється вікно «Вид звіту на виконання» з угодою на виконання. Навпроти відображеної угоди, в столбці «Угода №» необхідно поставити відмітку. Приклад відображення вікна «Вид звіту на виконання» наведено на малюнку 2.
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Малюнок 2 Відображення вікна «Вид звіту на виконання»

Для відправки звіту необхідно натиснути кнопку «Ввести звіт» у вікні «Ведення звіту на виконання». Після виконаної дії з’явиться вікно «Підтвердження», де буде відображена інформація про кількість угод, напрямок угод (купівля/продаж) та номера угод. Цей приклад наведено на малюнку 3.
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Малюнок 3 Відображення вікна «Підтвердження»

Після відправки Звіту на виконання у вікні «Угоди на виконання» в столбці «Статус» з’явиться примітка «Чекає». Зміна статусу з «Чекає» на «+» (Виконана) відбудеться, коли контрагент після отримання «Звіту на виконання» застосує опцію «Прийняти». Контрагенту для прийняття отриманого «Звіту на виконання» необхідно в меню Таблиця > Розрахунки > Отримані звіти обрати необхідний звіт, натиснути праву кнопку миші і натиснути «Прийняти». Після цього торговельна система проводить розрахунки за цією угодою, відповідним чином збільшуючи/зменшуючи позиції учасників торгів на відповідних рахунках.
Скасування відправленого «Звіту на виконання», що не призвів до зміни статусу угоди, на (+) (Виконана), відбувається автоматично – після завершення торговельної сесії
